



闻道网络

官方网址：www.winnodo.com

参选类别：年度数字营销影响力技术公司

公司简介及核心优势

闻道网络，全媒体优化解决方案提供商，成立于 2009 年，专业从事搜索引擎、新媒体平台、电商平台优化系统的设计和开发，为客户实现大数据时代的精准网络营销。2016 年，闻道正式新三板上市（股票代码：836261），是全球首家以 SEO 业务挂牌上市的互联网企业。

至今，闻道网络已成为前程无忧、大金空调、兰蔻、自然堂、高露洁、国泰君安、李宁、苏泊尔等国内外 500 多家行业知名品牌，以及近百家广告公司优选的搜索引擎优化合作伙伴，客户涵盖金融、汽车、美妆、母婴产品、快消、互联网、服饰、电器等多个热门行业。

闻道网络总部位于环境优美的苏州工业园区，并在北京设有研发中心，上海、广州分设营销中心。公司 CEO 袁学文先生硕士毕业于中国科技大学，集结各界精英，建立起一支以中科大为技术核心，以昌荣、华扬联众等知名百度五星代理公司为运营核心，以百度、360 营销人才为销售核心的管理团队。现公司规模为 300 余人，服务 35 个热门行业，国内外 500 多家知名品牌企业及 5000 多家中小型企业，为客户制定和实施更合适的优化策略，以获得更大的互联网影响力。

数字营销领域突出成绩

闻道网络已成为国内规模最大的 SEO 公司，2016 年公司登陆新三板（股票代码：836261），并完成首轮 2600 万元融资（机构投资者包括：百姓网、君子兰资本）；2017 年公司凭借持续高速发展，成功入选新三板创新层；2018 年闻道网络完成了第二轮融资计划，苏州国发创投入股闻道；**2019 年荣获金鼠标·数字营销标杆公司、金远奖·最具竞争力 SEO 服务公司、搜索营销类金奖、第三届新三板年度风云榜最具投资价值企业等奖项，目前闻道网络市值 4.70 亿。**短短几年，闻道网络市值以及其他各项数据均实现翻番，在 2019 年整体经济形势不太乐观的时候，仍能保持 50% 速度增长，不仅在公司发展上表现出一个良好势态，更是在数字营销、投资领域取得多项大奖荣获认可。

闻道网络拥有完善的管理体系，成熟的服务团队架构，为优质服务提供了专业高效的保障。在整个服务团队中，拥有数十名 5-10 年经验的核心成员、4A 资深客户服务人员以及丰富的 500+ 国内外一线客户服务经验，服务范围覆盖全国。凭借着不断更新和完善的业务体系，闻道网络不仅突破传统 SEO 业务限制，扩展至搜索引擎环境优化，更战略性进军新势力平台，首次提出泛优化(GMO)概念，开拓新蓝海，旨在引领 SEO 进入新时代，形成多媒体、多元化、多维度的立体化营销，实现全媒体覆盖。仅两年多时间，泛优化项目 2019 年销售即完成了服务客户 300+，月收入千万级别以上的目标，获得广大客户青睐。



闻道网络始终坚持人才为发展之本，技术为核心基石。为了更好地迎接 5G 时代的到来，闻道网络在研发经费上的投入逐年翻番，在人工智能技术方面继续加大投入，过去两年已经成功吸引一批国内一流的技术人才加入，同时在过去的几年，也吸引了一批数字营销行业专家和青年骨干力量离开上海，来到苏州工作和定居。**此外，在刚结束的 2019 年里，闻道网络更是先后与猎豹移动达成战略合作，携手布局人工智能领域，并就 AI 数字营销解决方案进行深入研究；与中国科学技术大学软件学院签署全面合作协议，重点加强在大数据和人工智能等领域的科研合作，共同推动科技成果的转移与转化，双方更将共建科研基地，共同申报国家和地方的重点实验室和工程中心。**这些举措将结合闻道网络自身“选、养、育、用、留”的人才培养机制，不仅能向社会输出更多高精尖数字营销行业人才，也能给到更多高精尖人才一个健康、稳定的工作环境，给到他们一份成就自我的事业。

服务的主要客户

梅赛德斯奔驰、立白、前程无忧、瑞表集团、大金空调、自然堂、欧莱雅、可口可乐、国泰君安、苏泊尔、TCL、创维、方太、波司登等。